

ZOOM FOTOGRÁFICO DÍA DE EXTREMADURA



No faltaron los dulces típicos extremeños.



El grupo miajadeño ofreció varios bailes típicos del folklore extremeño.



También se contó con el Grupo de Coros y Danzas 'La Dehesilla'.

Los miajadeños celebran el Día de Extremadura con tres días de fiesta

Una degustación de platos típicos extremeños, la tradicional misa y mucha música fueron algunas de las actividades

ANA ISABEL PADILLA

El pasado 8 de septiembre, la comunidad entera estuvo de fiesta por la celebración del Día de Extremadura, si bien en Miajadas la celebración se extendió a 3 jornadas; comenzando el viernes 5 y sábado 6 y, posteriormente, el propio día 8.

El primero de los eventos del que disfrutaron los miajadeños fue el festival 'Al Rojo Vivo Fest', que se celebró los días 5 y 6 de septiembre en el Parque de los Mártires con diferentes actividades para todos los públicos y gustos y con Food Trucks con diferente tipo de comida.

La programación de este fes-

tival con el que se conmemoró el Día de Extremadura comenzó con un pintacaras infantil y la apertura de una atracción infantil, cuyo pase fue gratuito durante la primera media hora. Además se abrieron las Food Trucks y la barra.

Poco después dio comienzo el espectáculo infantil 'Libru

Mágicu' y después se pudo disfrutar del concierto de 'Comando Belushi', una banda pacense formada por músicos de dilatada trayectoria que ofrecerán un viaje a través del rock y pop anglosajón desde los orígenes de esta música hasta la actualidad interpretando temas de diferentes artistas y grupos, desde Elvis Presley hasta Blur u Oasis, pasando por The Rolling Stones, The Who, The Clash, David Bowie, Guns and Roses o Nirvana, entre muchos otros.

Ya el sábado día 6 de sep-

tiembre, volvió a comenzar la jornada con el pintacaras infantil y la apertura de la atracción infantil, con la primera media hora con pase gratis, como el día anterior. Después los pequeños pudieron disfrutar de otro espectáculo infantil, esta vez con 'Dr. Sapo'.

Por último, ya al filo de la media noche, volvió la música con 'Athriana', un tributo a Triana y a continuación, para continuar con la fiesta, se pudo disfrutar con la música y animación de DJ A. J. Caña. El festi-